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Св. Синод избра Браницкия епископ Пахомий 
за нов Видински митрополит

С пълно единодушие Св. Синод на БПЦ – БП избра днес Негово 
Преосвещенство Браницкия епископ Пахомий за нов Видински митрополит.

Изборът на нов Видински митрополит започна, по решение на Св. Синод, с 
отслужването на света божествена Литургия от архим. Йоан – протосингел на 
Софийска св. митрополия и протодякон Иван Петков.

След като бе отслужена Литургията Негово Светейшество Българският 
патриарх Даниил се обърна със слово, в което призова митрополитите-
членове на Св. Синод:

Нека, призовавайки в усърдна молитва помощта на Св. Дух, с чиста и добра 
архиерейска съвест да изпълним архипастирския си дълг и да изберем 
канонически митрополит на Видинския епархийски престол.
По старшинство митрополитите взимаха бюлетина от Българския патриарх и 
след това влизаха в олтара на Синодния параклис, където над светия 
престол гласуваха за един от двамата кандидати за Видински митрополит, 



избрани на 2 февруари т.г. във Видин.

На основание на получения изборен резултат Българският патриарх Даниил, 
от името на Св. Синод, прогласи за канонично избран Видински митрополит 
Браницкия епископ Пахомий. Изпято бе и многолетствие.

След това в приемния салон на Св. Синод Негово Светейшество се обърна със 
слово към новоизбрания митрополит, като му каза:

Дерзайте, Ваше Високопреосвещенство! Вършете с ревност и всеотдайност 
делото, към което Бог Ви е призовал и Той всякога ще Ви подпомага и ще Ви 
укрепва със Своята божествена благодат за доброто и благопреуспяването 
както на поверената Ви епархия, така и на цялата ни света Православна 
църква! По молитвите на Всесветата Божия Майка и небесна Всецарица, на 
преподобния и богоносен наш отец и Ваш верен небесен застъпник и 
покровител Пахомий Велики и всички Свои дивни угодници Всеблагият Бог да 
Ви дарува Своя мир и любов и радостта Ви от предстоящото Ви служение да 
бъде пълна и преизобилна и да я наследите заедно с поверения Ви народ във 
вечното Христово царство!
Новоизбраният митрополит Пахомий също се обърна със слово-отговор, в 
което изрази своята дълбока признателност и благодарност на Българския 
патриарх Даниил и на Св. Синод за гласуваното му доверие и заяви своята 
готовност ревностно да служи в пределите на Видинската епархия, като няма 
да пожали сили в делото на спасението.
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